



Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



Program: "Programul Educație și Ocupare"

Obiectiv specific: ESO4.1. Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanției pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, precum și prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale (FSE+)

Acțiunea 4.a.2 Sprijin pentru dezvoltarea antreprenoriatului

Prioritate: 4. Antreprenoriat și economie socială

Apel: PEO/103/PEO\_P4/OP4/ESO4.1/PEO\_A52 - Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale în mediul urban - Regiuni mai puțin dezvoltate

Titlu: Urban Acces - sprijinirea înființării de întreprinderi sociale în mediul urban în regiunile Sud-Muntenia și Sud-Vest Oltenia  
Cod SMIS: 301600

## COMUNICAT DE PRESĂ

### INFORMAREA PUBLICULUI CU PRIVIRE LA ACTIVITĂȚILE IMPLEMENTATE ÎN CADRUL PROIECTULUI

#### „Urban Acces - sprijinirea înființării de întreprinderi sociale în mediul urban în regiunile Sud-Muntenia și Sud-Vest Oltenia”

Ianuarie 2025

În perioada 01.08.2024-31.01.2027, **Societatea Națională de Cruce Roșie din România**, în parteneriat cu **Asociația pentru Dezvoltare Comunitară și Servicii Sociale**, implementează proiectul „Urban Acces - sprijinirea înființării de întreprinderi sociale în mediul urban în regiunile Sud-Muntenia și Sud-Vest Oltenia” cod SMIS 301600. Cu o valoare totală de 14.860.611,55 lei, proiectul beneficiază de o finanțare nerambursabilă în valoare de 12.606.019,82 lei, asigurată prin Fondul Social European. Diferența de 2.254.591,73 lei reprezintă valoarea neeligibilă, acoperită din bugetul național.

Bugetul este asigurat de **Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene**, în calitate de Autoritate de Management pentru **Programul Educație și Ocupare 2021-2027**.

**Obiectivul proiectului:** dezvoltarea economiei sociale și a antreprenoriatului social în regiunile **Sud-Muntenia și Sud-Vest Oltenia** prin finanțarea acțiunilor care vin în sprijinul înființării a **21 de entități de economie socială în zonele urbane**.

La începutul anului 2025, proiectul a lansat o activitate inovatoare, concentrată pe susținerea înființării întreprinderilor sociale. Această inițiativă a urmat parcursului precedent de absolvire a programului de formare profesională specializat în antreprenoriat social și management de întreprinderi sociale. În perioada următoare, cele 144 de persoane din grupul țintă vor avea ocazia să-și perfecționeze abilitățile prin intermediul sesiunilor de instruire specializate, astfel putând dezvolta și îmbunătăți competențele pe care au dobândit-o.

Această activitate are ca scop îmbunătățirea abilităților esențiale pentru conducerea eficientă a întreprinderilor sociale, fiind adaptată la cerințele specifice ale participanților. Cursurile propuse includ subiecte precum: **Comunicarea organizațională, Managementul performanței, Modele Mentale-economie contemporană și Munca în echipă**.

Obiectivul acestor sesiuni este să ajute participanții în crearea și dezvoltarea întreprinderilor sociale, furnizându-le instrumentele necesare pentru a se integra activ în economia socială urbană.

Informații suplimentare:

**Societatea Națională de Cruce Roșie din România**, str. Biserica Amzei nr. 29, București,

website: <https://urban-integrat.ro/>,

email: [crr@crucearosie.ro](mailto:crr@crucearosie.ro),

Persoana de contact: **Manager proiect Victor Nicolaescu**, email: [victor.nicolaescu@crucearosie.ro](mailto:victor.nicolaescu@crucearosie.ro)

**Societatea Națională de Cruce Roșie din România**  
str. Biserica Amzei nr. 29,  
sector 1, 010393 București  
tel: 317 0559, 317 6006  
fax: 312 8452  
web: [www.crucearosie.ro](http://www.crucearosie.ro)

